

EDITAL N.º 182/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 161/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital 161/2013, de 4 de setembro de 2013, conforme segue:

Onde se lê:

I. CANDIDATOS SELECIONADOS:

1º	Clarissa Gabbi Falleiro
2º	Fernando Britto Pereira
3º	Cristiane Barboza Lopes da Silva
4º	Alain Maras
5º	Michel Dias Domenech Collares
6º	Mayara Soares Rodrigues
7º	Patrícia Azambuja Pereira

II. SUPLENTE¹:

Mariela do Estreito Marin
Taísa Klug Guedes
Mariana de Mello Pereira
Cíntia Alves Dias
Anelise Martins Silveira
Ariane Ávila Neto de Farias

III. A candidata Débora Carvalho Batista não foi selecionada.

1. Mediante apresentação do resultado exigido no TOEFL ITP (Nível B2, 543 pontos) no período de dois meses a partir desta data.

Leia-se:

I. CANDIDATOS SELECIONADOS:

1°	Clarissa Gabbi Falleiro
2°	Fernando Britto Pereira
3°	Cristiane Barboza Lopes da Silva
4°	Alain Maras
5°	Michel Domenech Collares
6°	Mayara Soares Rodrigues
7°	Patrícia Azambuja Pereira
8°	Ariane Ávila Neto Farias

II. SUPLENTE¹:

Cíntia Alves Dias
Mariana de Mello Pereira
Mariela do Estreito Marin
Táisa Klug Guedes
Anelise Martins Silveira

III. A candidata Débora Carvalho Batista não foi selecionada.

1. A suplência é válida até 4 de novembro de 2013, mediante apresentação do resultado exigido no TOEFL ITP (Nível B2, 543 pontos).

Bagé, 8 de outubro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora